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Lidt for mange og for høje træer
Sådan lød emnet i en af de mails jeg har modtaget siden generalforsamlingen i juli
Jeg bragte selv emnet, træer, på bane for en del år siden på en generalforsamling, hvor jeg opfordrede folk til at se på deres træer med neutrale briller og evt. fælde de træer, der måske med tiden var blevet for høje eller måske var til gene eller tog udsigten for bagvedliggende huse. 

Da jeg nogle år senere blev valgt som formand for grundejerforeningen, har jeg hørt mig selv omtalt som, “hende der ikke kan lide træer”. Det er naturligvis ikke i overensstemmelse med virkeligheden, og jeg har aldrig haft til hensigt at træde nogen over t(r)æerne. Efterhånden har jeg dog modtaget flere mails vedrørende emnet træer, og da efteråret så småt er på vej med mulighed for ikke blot regn og rusk men også efterårsstorme, så bringer jeg nedenfor, efter aftale med afsenderen naturligvis, en af de mails, som jeg har modtaget:
Hej Gitte

Kunne foreningen slå et slag for, at de mange efterhånden meget store træer kommer ned. De så engang små og søde ud - men nu tager de al for megen udsigt fra mange sommerhuse. Det er typisk, at de høje træer er i ejernes baghave, aldrig foran, men de tager megen udsigt fra 2.-og 3. og flere rækker af sommerhuse bagved. En hel del er selvplantet og ser meget sølle og rodet ud. 

Det ville være dejligt hvis disse lodsejere kan påvirkes til at se det gode ved, at tage hensyn til naboer og bagvedliggende.

Jeg ved det kan koste at få store træer væk - men jeg ved også, at der er i området er folk, der gerne skærer træer om, mod at få træet med hjem. Hvis disse folk kunne lokaliseres/katalogiseres og kontaktes af dem der gerne vil af med træer, ville det være en god og billig løsning.

 

Jeg fik selv fjernet 3 meget store birke sidste år - af folk som gerne ville have dem væk af hensyn til deres udsigt fra Lyngbakkevej. Det var meget høje og smukke træer, men ikke smukke nok til at stå i vejen for udsigten. Da jeg kom herned var de pist væk og træet ligeså, og det var helt efter aftale.

Det ville være godt hvis I hen ad vejen kunne berøre emnet, når der er mulighed for det - skriftligt/hjemmesiden og især på generalforsamlingen.

Hilsen Hanne og Ib

Hvidbjergvej 45

På baggrund af bl.a. ovenstående mail og et par andre har vi i bestyrelsen besluttet, at vi gerne vil være bindeled mellem de grundejere, der har nogle træer, som de meget gerne vil have fældet og de personer, der meget gerne vil fælde nogle træer, mod f.eks. at få træet, udsigten, lys og luft på sin grund, el.lign. Det er op til Jer at aftale, hvordan og hvorledes mht. fældning, oprydning, m.v.
Initiativet er ment som et tilbud, der skal være til gavn og glæde for alle parter, og det skal gerne afspejle det hensyn og den hjælpsomhed og rummelighed, som vi ønsker af hinanden i nabolaget.
Så har du nogle træer, som du meget gerne vil have fældet eller har du forstand på og lyst til at fælde  træer, så er du meget velkommen til at kontakte mig. Jeg håber så, at kunne skabe kontakt med en som gerne vil hjælpe dig eller have din hjælp. 
Gitte Papuga: formand@hvidbjergvejlefjord.dk 

Jeg håber, at alle vil tage positivt imod denne mail. Husk, at det er dine træer og dit valg. Dette er blot et tilbud. 

I ønskes alle et rigtig godt efterår (
Nyhedsbrev
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