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Kære alle

Det sker ofte, når folk kommer kørende ad Hvidbjergvej, at de pludselig bremser og bakker tilbage til Lille Klit for at nyde den betagende udsigt. Det er desværre ikke så nemt mere, da Lille Klit er ved at vokse til af selvplantede træer og buske grundet manglende vedligeholdelse. Bestyrelsen ønsker at beplantningen på Lille Klit skal beskæres/fjernes, så det vil blive muligt at nyde den smukke udsigt over Vejle Fjord igen. Desværre er Vejle Kommune ikke helt enige. 
På et møde på Lille Klit den 18/10 deltog fire personer fra bestyrelsen af grundejerforeningen, Eigil Mikkelsen, Gårslev Lokalråd og Trine Hedemand Vejle Kommune samt to praktikanter fra Skov-og Landskabsingeniørskolen i Nøddebo.

Som udgangspunkt fortalte Trine Hedemand, at kommunens "teknikere"  mener, at Lille Klit skal gro til med træer, så rødderne kan forhindre skrænten i at skride i fjorden.

Det var der dog ikke andre, der var enige i. Hun blev gjort opmærksom på, at Lille Klit er en sandklit, hvilket mange kunne huske. Eigil Mikkelsen kunne fortælle, at da han som formand for Teknisk Forvaltning i Børkop Kommune, havde ansvaret for området, blev skrænten hvert år klippet og passet, hvilket ikke medførte erodering af klitten.

Trine sagde, at det er nyt for hende, at det er en sandklit, og at det så er  en anden sag. Såfremt der fremskaffes dokumentation for, at det er en sandklit, vil hun arbejde for en "naturgenopretning."

Konklusionen blev, at hun ville tage hjem og grave det frem hun kan om Lille Klit. Ligeledes skal vi (bestyrelsen og medlemmerne) finde al den dokumentation frem vi kan, i form af billeder, folk der kan fortælle om Lille Klit m.m. Alt hvad der kan være med til at sandsynliggøre, at det er en sandklit.

Trine Hedemand vil så indkalde til et nyt møde primo november, hvor vi så kan fremlægge, hvad vi har fundet ud af, så der kan laves en plan for, hvad der fremover skal ske med området.

Alle opfordres til at finde det frem om Lille Klit, som I har mulighed for og enten aflevere, sende eller maile det  til Kurt Hemmingsen.
SENEST DEN 1. NOVEMBER 2016

Adresse:
V. Borgenvej 9, 7080 Børkop

E-mail:

kurtoglisbeth@hotmail.com

Ved spørgsmål:
Mobil 29 32 32 89

Mange hilsener
Bestyrelsen for Grundejerforeningen Hvidbjerg, Høll og Mørkholt


Vedligeholdelse af Lille Klit
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