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Orientering om busskur.
Kære grundejere.

Som bekendt har det fra en del grundejere, længe været et ønske at få et læskur/busskur ved Ryttergrøftsvejen, hvor det i dårligt vejr er en hård omgang at stå i blæst og regn og vente på bussen. Grundejerforeningen orienterede i sidste Nyhedsbrev om at forventningen var, at i løbet af januar 2017, ville det være på plads.
Ved sidste generalforsamling udtrykte Peder Hummelmose forståelse for ønsket og stillede sig positiv overfor en ansøgning.

Grundejerforeningen ansøgte herefter i sensommeren Vejle Kommune om et sådant busskur.

Sagen blev sendt frem og tilbage og efter endnu en henvendelse, denne gang direkte til Peder Hummelmose kom der gang i sagen og allerede dagen efter, kontaktede trafikplanlægger Pia Gulddahl Møller foreningen , med ønske om billeder og præcisering af det sted busskuret ønskes opsat.
Det blev fremsendt og skuret blev bevilliget af Vejle Kommune, der satte gang i materialegården, der skulle fremstille et skur. 

Her lå sagen i november og aftalen var at skuret skulle opstilles engang i januar.

Grundejerforeningen får først i januar besked fra Pia G Møller om, at grundejeren, der ejer jorden hvor læskuret tænkes opsat, skal acceptere og godkende opsættelse. 
Det gør han, men…18. januar sender Pia G Møller endnu et brev og heri udtrykker hun bekymring for om busskuret overhovedet kan komme op, da det for det første , pga fysiske forhold på stedet og niveauforskelle, er svært at finde et optimalt sted at opstille busskuret og for det andet, er der samtidig kommet en tilbagemelding fra politiet om, at det nu er politiet, der skal godkende nye stoppesteder, hvilket dette er, da der aldrig tidligere har været stoppested på Ryttergrøftsvejen. Både politiet og kommunen ønsker nu at vide, hvor mange, der benytter busstoppestedet ved Ryttergrøftsvejen, og hvor de kommer fra.
Nu er det pludseligt meget svært. Punktet skal drøftes i grundejerforeningens bestyrelse og  holder vi fast i ønsket , går kommunen i dialog med politiet, men en tidshorisont er der ikke, da det ikke vides, hvornår der kommer svar på dialogen.
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