Gerda gik tur på Hvidbjergvej
Den 11. maj 2023 havde vi inviteret formanden for teknisk udvalg, Gerda Haastrup Jørgensen, til en kop kaffe og en lille gåtur på Hvidbjergvej. Hun havde medbragt Kajan Variyeswaran, Teamkoordinator i Vej og Park, 
Majken Kobbelgaard Andersen, Trafikplanlægger og trafiksikkerhedsmedarbejder. Det blev til en meget positiv dialog og vi vil gerne takke formanden for at tage denne sag alvorligt.
Grundejerforeningen havde ønsket en dialog om nedenstående 3 områder:
1. Trafik og hastighed på Hvidbjergvej
På baggrund af nylige trafikmålinger var der enighed om, at indsatsen med etablering af vejbump havde givet en positiv effekt på hastigheden på Hvidbjergvej. Forvaltningen fremsender seneste målinger til Grundejerforeningen til orientering. Der køres dog fortsat for stærkt på visse strækninger. Der blev drøftet yderligere mulighed for nedsættelse af hastigheden. Der indledes en dialog om mulighederne.
Grundejerforeningen foreslår, at det overvejes, om kombination af nedsættende hastighedsdæmpende tiltag kan kombineres med anden opstregning på Hvidbjergvej og sikring for gående ved stærkere markering af ”rabatter”.
Grundejerforeningen foreslår, at der vurderes muligheder for mere sikker udkørsel fra sideveje til Høllvej.

2. Vedligeholdelse af Hvidbjergvej og vandafledning
· Det blev oplyst fra forvaltningens repræsentanter, at der foreligger et projekt til afvanding af Hvidbjergvej. Det blev oplyst, at projektet ville ligge inde for en ramme af 5-8 mio. Grundejerforeningen ønsker projektbeskrivelse fremsendt, og oplyste, at der forelå en beslutning fra Teknisk Udvalg fra 2017 om at fremme projektet.
· Det blev drøftet, om det kunne være en mulighed at gennemføre projektet i flere etaper og dermed lettere kunne fremme budgetmæssige konsekvenser.Det blev oplyst, at prioritering af en tiltrængt asfaltering af Hvidbjergvej afventede projektet om afvanding af Hvidbjergvej. Grundejerforeningen gjorde opmærksom på, at det har været et stærkt ønske fra borgere i området om, at Hvidbjergvej kunne fremstå pæn og nydelig i et område, hvor det modtages mange turister året rundt.
3. Et æstetisk flot område
Grundejerforeningen ønsker, at området optræder æstetisk flot og spændende og ønsker vurderet, om der f.eks. kan etableres indbydende ”by-porte”, som samtidig tydeliggør, at man nu kører ind i en 40 km/t zone. Der henvises til andre sommerhusområder i Danmark, hvor man har etableret noget lignende. Der blev i samme forbindelse nævnt, at det vil være hensigtsmæssigt at gennemgå den omfattende skiltning i området.

