Kloakeringsprojektet i ny fase
Vi laver bedre kloakker til sommerhusene i Hvidbjerg 
Grundejerforeningen har modtaget nedenstående informationsbrev fra Vejle Spildevand. 
I 2021 startede vi med at forbedre kloakforholdene med offentlige spildevandskloakker i Hvidbjerg, et arbejde, som er en del af Vejle Kommunes spildevandsplan (læs mere på www.vejle.dk/spildevand), og som - udover at give bedre kloakker i området - også er med til at sikre vandkvaliteten i Vejle Fjord. 
Projektet blev delt op i 2 etaper, 1. etape er udført, og afsluttet. 
Etape 2 startede vi op på i december 2022, hvor vi har været i gang med at undersøge forholdene i området, og få det nye kloaksystem projekteret. Det arbejde er afsluttet og pt. er projektet i udbud. 
Der er 2 områder i etape 2: 
Nord: Følgende veje bliver berørt af kloakarbejder. Hvidbjergvej, Becksvej, Udsigten, Bjørnsvej, Gregersensvej, Hjortedalsvej, Larsens Plads, Bjergstien og Rosenstien  
Syd: For at begrænse generne mest muligt, har vi valgt at udføre etableringen af hovedkloakken ved styrbar underboring, der hvor det er muligt. Styrbar underboring er en opgravningsfri metode, hvor kloakrøret bores ned i stedet for den traditionelle opgravning, efterfølgende graves der ned der hvor der skal være stik ind til husene. På den måde vil der være langt mindre opgravning, i vejarealerne og forhåbentlig også mindre gener for beboer og trafikken. 
Spærring af veje. Det kan ikke undgås at vi kommer til at spærre veje helt af for trafik. De berørte grundejere vil få besked i god til, og der vil altid være gående adgang til boligerne. Hvidbjergvej vil vi dog, holde åben i uge 42, grundet efterårsferien. 
Hold dig opdateret. Vi har oprettet en hjemmeside til projektet på www.vejlespildevand.dk/hvidbjerg. Her kan du finde oplysninger om projektet. Siden opdateres når der er nyt. 

